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22 +6-19+11 =20

(22-060)+(19-11)=24
(22—6] OUMIHOL ]

f

&
Uik

g
'

3
L






*NU3 ynciaa 90 BbryecTs cymMmmy uuces 42 u 8.
*PaznocTs yncesa 38 u 50 ygesauuurhb Ha 7.

*Cymmy unces 3 1 4 yBeJIMYMTH B 5 pas.
* Kuyuciay 8 npudaBuTh pasHocTh uucesa 75 u 70.

*K cymme unces 6 u 4 npudaBUTH NIPOU3BEIEHHE
yuceJa 3 u 8.

*“[IepBoe ciaaraemoe -9, BTopoe - BbIPAKEHO
CyMMOM 4mcea 7 u 4.

*K 20 npudaBuTH NpoU3BeaeHUE YUCea Y u 5
*K yacTtHomy uuceJs 45 u S npudaBurs S1.
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20+ (9 *5)=65
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8+ (75— 70) =13 (45:5)+51=60 |

| (58-50)+7=15 |
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Ilena KosinyectBo CTOoMMOCTh INpeaMeEThI

20 pyo. 1t ? CHHUKeEpPC
7 pyo. 2 IIIT. ? Yyna-aynce

20*1+7 *2=34(p.) —
IOTPAaTHJIA.

50 — 34 =16 (pyo0.)-
OCTAHETCH.

OTBeT: JeHer XBaTHUT, HO
CHUKEPC HeJb3sl KYNIUTh el
O/IMH.
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e (73 +12) -15- A (50-26):6 -P
e 68- (2%9)- I 90 - (6 *5)- M
¢ (72:9)+12 -1 (52 + 13) -35- U

3-asi KapTO4YKAa:
19+11 - A
43-21-Y
7%6 - P
36:6 - K 72 +13)-15 -b 9 30 45 88 24 70
80-(50:10)- 1 100-(82-12)-10
(13+17):10-b (15:5)*9-b
81: 3*3)-JI
64-40 -B
53+35-0
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S0 |70 | 20
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HA YPOKe MHe ObLJ10 BCE IOHATHO, CO
BCEMH 3aJaHUSIMH CIIPABJISLJINCH

YBEPEHHO.

HA YPOKe 3aTPYAHSJIUCH
NPpY BBINOJHCHHUH  3aJaHUU

YyBCTBOBAJIM Ce0S1 HEYBEPEHHO.

Ha ypoke padorars Ob1J10 04€Hb

TPYAHO, C 3aJaHHEM He CIIPABHJIUCDH
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